

По обвинению прокурора Коньшевского района вынесен приговор в отношении жителя Коньшевского района за угрозу убить свою бывшую жену маникюрными ножницами.

В ходе рассмотрения уголовного дела установлено, что в августе 2024 года на почве ранее сложившихся личных неприязненных отношений, подсудимый устроил ссору со своей бывшей женой.

В ходе конфликта мужчина нанес своей бывшей супруге многочисленные телесные повреждения: головы, туловища, верхних конечностей, а также нижних конечностей, после чего взяв в свою руку маникюрные ножницы, подставив их острыми концами в область подбородка потерпевшей произнес слова: «Я тебя сейчас заколю».

В ходе рассмотрения уголовного дела подсудимый свою вину не признал, мотивируя свою позицию тем, что в адрес потерпевшей указанные слова не произносил.

Однако, стороной обвинения вина подсудимого доказана в полном объеме, поскольку зона травматизации тела потерпевшей полностью соответствует ей названным, период образования телесных повреждений соответствовал дате инкриминируемого преступления, что подтверждено судебно-медицинской экспертизой.

Кроме того, доказан факт того, что потерпевшая в ходе конфликта потерпевшая испытывала реальное чувство тревоги и беспокойства за свою жизнь и опасалась, что свою угрозу бывший супруг может привести в исполнение.

По результатам рассмотрения уголовного дела мировой судья судебного участка Коньшевского судебного района согласившись с позицией государственного обвинителя назначил мужчине наказание в виде 300 часов обязательных работ.

Приговор в законную силу не вступил.